



Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten **Toni Schuberl BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN**
vom 12.02.2021

Verloren gegangene Waffen in Niederbayern

In der Antwort der Staatsregierung auf die Anfrage „Illegale Waffen in Niederbayern – 4. Versuch“ (Drs. 18/12293) wird in der Anlage unter Nr. 22 mitgeteilt, dass 15 illegale Waffen (Gewehre, Pistolen und Revolver) verloren gegangen seien.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Waffen sind in diesem Fall konkret betroffen? 2
- 2.1 Gingen die Waffen bereits vor einer Beschlagnahme verloren? 2
- 2.2 Welche Konsequenzen wurden gezogen, um die Waffen zu finden? 2
- 2.3 Hatte der Waffenbesitzer Kontakt zu extremistischen Vereinigungen? 2
- 3.1 Gingen die Waffen erst nach einer Beschlagnahme verloren? 2
- 3.2 Wo wurden die Waffen beschlagnahmt? 2
- 3.3 Von wem wurden die Waffen beschlagnahmt? 2
- 4.1 Wann wurden die Waffen beschlagnahmt? 2
- 4.2 Wo waren diese Waffen zuletzt noch vorhanden? 2
- 4.3 Wann waren diese Waffen zuletzt noch vorhanden? 2
- 5.1 Wie gingen diese Waffen verloren? 2
- 5.2 Wer stellte diesen Verlust fest? 2
- 5.3 Welche Konsequenzen wurden nach dem Verlust gezogen? 2

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 16.03.2021

1. Welche Waffen sind in diesem Fall konkret betroffen?

Auf die lfd. Nr. 22 der Anlage zur Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration (StMI) vom 12.01.2021 zu den Fragen 1.1 und 1.2 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Toni Schubert (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) betreffend „Illegale Waffen in Niederbayern – 4. Versuch“ (Drs. 18/12293 vom 26.02.2021) wird verwiesen.

- 2.1 Gingen die Waffen bereits vor einer Beschlagnahmung verloren?**
- 2.2 Welche Konsequenzen wurden gezogen, um die Waffen zu finden?**

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen.

2.3 Hatte der Waffenbesitzer Kontakt zu extremistischen Vereinigungen?

Es liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung vor.

- 3.1 Gingen die Waffen erst nach einer Beschlagnahmung verloren?**
- 3.2 Wo wurden die Waffen beschlagnahmt?**
- 3.3 Von wem wurden die Waffen beschlagnahmt?**
- 4.1 Wann wurden die Waffen beschlagnahmt?**
- 4.2 Wo waren diese Waffen zuletzt noch vorhanden?**
- 4.3 Wann waren diese Waffen zuletzt noch vorhanden?**
- 5.1 Wie gingen diese Waffen verloren?**
- 5.2 Wer stellte diesen Verlust fest?**
- 5.3 Welche Konsequenzen wurden nach dem Verlust gezogen?**

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen.